

Следователи исполнили мечту ребенка



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в преддверии Международного Дня защиты детей исполнили мечту 13-летней девочки – потерпевшей по уголовному делу о халатности работников тепловой компании. Офицеры с момента трагедии оказывают помочь семье потерпевшей и морально поддерживают девочку, которая стойко перенесла тяжелую операцию. Узнав, что ребенок мечтает о мобильном телефоне, офицеры подарили девочке, находящейся на домашнем обучении, необходимое средство связи, а также художественный набор для рисования, чтобы во время летних каникул девочка смогла развиваться творчески.

Напомним, что в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту получения девочкой обширных ожогов в результате падения в яму с кипятком. Трагедия произошла 22 ноября 2022 г. в результате прорыва трубы теплотрассы на участке местности у

дома по ул. Карбышева в г. Омске, вследствие чего из-за горячей воды обрушился асфальт. В образовавшийся проем упала потерпевшая девочка, которая получила ожоги 1 степени и в тяжелом состоянии была госпитализирована. По мнению органов следствия, прорыв трубы произошел вследствие ненадлежащего исполнения своих обязанностей работниками МП г. Омска «Тепловая компания» по своевременной проверке износостойкости труб на обслуживаемом участке теплоснабжения и ограждению аварийного участка. В настоящее время проводится строительно-техническая экспертиза, после получения результатов будет проведен ряд дополнительных следственных действий, направленных на установление конкретного виновного лица.

Встреча прошла в теплой домашней обстановке, следователи не первый раз приходят в гости к девочке, с которой стали друзьями, отец девочки горячо поблагодарил офицеров за оказываемую помощь и участие в судьбе дочери, для которой произошедшее стало настоящим испытанием. Сотрудники следственного управления пожелали девочке скорейшего выздоровления и успешного окончания учебного года.

31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1797086>